





RhinoLite® Natural Plus® is a multi-purpose plaster, i.e. a combined basecoat and finishing plaster for internal application onto brickwork, concrete blocks, as a finishing plaster onto sand cement basecoats and RhinoBoard® plasterboard.

Features



Smooth Finish



Superior Aesthetic and Design



Environmentally Friendly

RhinoLite® NaturalPlus®





Introduction and Application

What You Get

RhinoLite® Natural Plus® is a multi-purpose plaster, i.e. a combined basecoat and finishing plaster for internal application onto brickwork, concrete blocks, as a finishing plaster onto sand cement basecoats and RhinoBoard® plasterboard.

How do I apply it?

RhinoLite® Natural Plus® plaster is easy to mix and easy to apply. With a one-coat application method using a steel trowel and a rubber float. A straight edge and/or darbies are required when applying as a thick levelling plaster.

Finish Right

For a smooth finish, allow the applied plaster to stiffen on the wall. When the plaster feels stiff to light touch but not yet hard set, float the entire surface with a sponge rubber float to further level the plaster surface and to bring the "fat" (very fine material) to the surface. Holding a steel trowel at an acute angle to the wall, remove the "fat" whilst closing-in the surface. After the plaster has hardened further, use a wet steel trowel to polish the plaster surface to a smooth finish.

What should I keep in mind?

- The mix should be used neat and added to clean water only.
- The plaster has a setting time of approximately 60 minutes.
- Make sure you wear personal protective clothing and equipment. Observe appropriate health and safety guidelines on-site.

The Optimal Cover

Get the most coverage out of a bag with a seamless plaster finish. With one bag of RhinoLite® Natural Plus®, you can achieve approximately 22 m² of coverage, at a thickness of 2 mm to 3 mm.

What's more is that RhinoLite® Natural Plus® is environmentally friendly, resilient, and scuff-resistant for general purposes.

Product Benefits

- Easy mixing
- Easy application
- Smooth finish
- Setting time of approximately 60 minutes

Packaging Material

Material Code	Packaging Format
20213	40 kg 25 bags/pallet
26362	20 kg 40 bags/pallet

The Mixing Process

- Use cold clean water only. Soak the RhinoLite® Natural Plus® in your bucket for less than 2 minutes.
- Mix slowly until there are no lumps, making sure to not overstir or use your hands.
- · After each mix, clean all tools and containers.
- Do not mix more RhinoLite® Natural Plus® Plaster than you can use in one hour.





GYPROC

a division of Saint-Gobain Construction Products SA (Pty) Ltd

> 300 Janadel Avenue Halfway House, Midrand 1686 South Africa Tel: +27 (0) 12 657 2800 www.gyproc.co.za